



Школе карате «Бонсай» – 15 лет!

КЕКУСИНКАЙ
КАРАТЕ

5 и 6 декабря в Лесном пройдет открытое первенство города по кумитэ карате кекусинкай, посвященное 15-летию школы карате Лесного «Бонсай». В соревнованиях участвуют команды Тюменской, Челябинской и Свердловской областей.

Программа празднования такова.

5 декабря в ДЮСШ единоборств (Ленина, 112) пройдут отборочные поединки. Начало соревнований в 11.00; работает буфет; вход бесплатный. А 6 декабря в ДТМ «Юность» в 12 часов начнется торжественное открытие соревнований, затем пройдут финальные бои; вход – 20 рублей; также работает буфет. В празднике также при-

мут участие: эстрадный оркестр «Глория» ЦДТ (художественный руководитель С.А. Шалимов), художественные коллективы города, студия моды «УРАГС» – призеры международных, российских, областных и городских конкурсов дизайнеров.

Приглашаем всех любителей спорта посетить соревнования и болеть за наших спортсменов.



21 ноября в легкоатлетическом манеже МОУ ДОД ДЮСШ г. Нижняя Тура прошло открытое первенство города «День спринтера». Юные спортсмены в четырех возрастных группах соревновались на дистанции 50 метров.

Победителями и призерами среди учащихся 1999-2000 г.р. стали: Слава Чесноков (7,6 сек.), Егор Маленьких (7,9 сек.), Илья Лукин (7,9 сек.), Алена Ермакова (8,2 сек.), Даша Крутикова (8,4 сек.), Вика Рустомова (8,6 сек.) – все из Нижней Туры.

Среди учащихся 1997-1998 г.р.: Слава Терешонок (7,2 сек., Лесной), Дима Обрезков (7,4 сек.), Антон Самонин (7,4 сек., оба – Н.Тура), Лиза Горюшкова (7,3 сек., Лесной), Люба Локтева (7,4 сек., Н.Тура), Мария Чичагова (7,6 сек., Лесной).

Спартакиада трудящихся среди КФК. Мужчины. IV группа. Лесной. Дом физкультуры. 24-29.11.2009.

Матчи второй игровой недели во многом проявили турнирную ситуацию. Заметно увеличил свои шансы на призовое место «Прометей». Во второй волейболисты СУ ФПС №6 записали в свой актив победу над «Мотором» – 2:0 (25:22, 25:18), а в четверг еще более убедительно переиграли «Витязь» – 2:0 (25:16, 25:17).

Сразу три поединка были в субботу. В первой паре «Спасатель» – «Витязь» выиграла, как и ожидалось, команда ФСБ 0:2 (14:25, 9:25). Вторая игра «Луч» – «Динамо» оказа-

Лёгкая атлетика

Среди учащихся 1995-1996 г.р.: Олег Медведев (6,2 сек., Н.Тура), Роман Семенов (6,6 сек.), Илья Гонцов (6,7 сек., оба – Лесной), Таня Пономаренко (7,1 сек.), Алена Багина (7,2 сек.), Настя Нарсеева (7,3 сек., все – Н.Тура).

Среди учащихся 1993-1994 г.р.: Андрей Мишарин (5,9 сек.), Олег Корепанов (6,3 сек.), Иван Шишенок (6,3 сек., все – Н.Тура), Валерия Арсланова (6,7 сек.), Ксюша Меркушева (7,1 сек., обе – Н.Тура), Настя Чужова (7,1 сек., Лесной).

Среди юниоров: Евгений Галиханов (5,9 сек.), Дмитрий Соколов (6,0 сек., оба – Лесной).

Всего в соревнованиях приняли участие 114 спортсменов.

29 ноября в Екатеринбурге прошла матчевая встреча среди юношей и девушек 1995-96 г.р. на призы спортивного клуба «Луч». Илья Конышев (Лесной, шк.75) занял третье место в прыжках в высоту с личным рекордом 160 см, Николай Сальников (Лесной, лицей) был четвертым, проиграв Илье 5 см, – 155 см.

Неплохо пробежал 60 м Олег Медведев (Н. Тура) – 7,8 сек., но также был четвертым.

Поздравляем юных спортсменов с хорошими результатами. Молодцы!

Волейбол

Лась в тот день самой упорной и самой интересной. Выиграв с результатом 2:0 (25:23, 25:22), волейболисты ОВД заметно увеличили свои шансы на попадание в призеры. В матче «Спутник» – «Мотор» команда в/ч 3275 записала в актив еще одну победу 2:0 (25:15, 25:22), хотя за исход второй партии ей пришлось поволноваться: большую ее часть лидировали соперники.

Программу воскресенья открыла игра «Спутник» – «Витязь», в которой «Спутник» был явно сильнее – 2:0 (25:16, 25:14). Матч «Луч» – «Спасатель» не состоялся. «Спасатели» явились на встречу непол-

ным составом, их соперникам была засчитана техническая победа. А вот поединок «Динамо» – «Прометей» подарил болельщикам захватывающее зрелище. Концовку первой партии вырвали пожарные, вели они в счете и во втором сете (20:16), но наделали массу ошибок в концовке, тогда как динамовцы провели ее отменно. Большую часть третьей партии игра шла «очко в очко», однако пару раз команда ОВД ошиблась на приеме, и «Прометей» ушел с площадки победителем – 2:1 (26:24, 21:25, 15:11). Результат матча сохраняет интригу до заключительного дня соревнований 6 декабря.



МИНИ-ФУТБОЛ

27-29 ноября в Качканаре состоялся первый тур первенства России по мини-футболу «Северный округ». Сборная Лесного сыграла четыре игры, вот результаты этих встреч: «Факел» (Лесной) – «Факел» (Н.Тура) – 9:5, «Факел» – «Тагил-Телеком» – 3:11, «Факел-Дубль» –

«Факел» (Лесной) – 4:5, «Металлург» (Серов) – «Факел» (Лесной) – 3:2. Лучшим бомбардиром в нашей сборной стал Александр Янченков.

Следующий тур состоится 19, 20 декабря также в Качканаре. Пожелаем сборной ФСЦ «Факел» удачи в этом туре!

Дартс

(«Виолет»), 2 место у Леонида Чернышева (Лялинское ЛПУ), 3 место – у Владимира Казанцева (ОАО «Вента»).

В личном первенстве среди женщин 1 место у Елены Мелехиной («НТЭАЗ Электрик»), 2 место – у Виктории Васильевой (Нижнетуринское ЛПУ), 3 место – у Татьяны Прудниковой (Лялинское ЛПУ).

Шахматы

Еселев – 8 очков из 13 возможных – и занял 2 место среди ветеранов, а в общем зачете – 13 место. 1 место в общем зачете занял школьник Евгений Морозов из Новоуральска – 9,5 очка, 2 место – Николай Лизунов (Новоуральск) – 9 очков, 3 место – Петр Конюхов (Кировград) – 9 очков.

Настольный теннис

В ноябре спортсмены Лесного приняли участие в двух региональных турнирах.

Итог – восемь призовых мест. В Карпинске сильнейшими стали Егор Ершов в возрастной группе до 30 лет и Светлана Балмасова среди женщин. Второе место у Владимира Иванова в возрастной группе старше 45 лет. В абсолютном первенстве Егор Ершов завоевал «серебро», а Игорь Кобриков – «брон-

зу». В командном турнире у лесничан – второе место. В Новоуральске третье место среди мужчин занял В. Иванов, а третье место среди женщин – С. Балмасова.

В декабре будет проходить чемпионат Лесного (срок проведения – с 04.12.09 по 20.12.09.). Судейская состоится 4 декабря в 19.00 в спортзале «Строитель». Заявки на участие принимаются по тел. 3-24-61, 3-20-09.

Пулевая стрельба

И снова с победой вернулся мастер спорта России по пулевой стрельбе, учащийся СДЮСШОР «Факел» Владимир Масленников (шк.76) с первенства России по пулевой стрельбе, проходившего в конце ноября в Санкт-Петербурге. В стрельбе из пневматической винтовки Владимир занял почетное второе место, стал пятым в стрельбе из малокалиберной винтовки из положения лежа и девятым в стрельбе из трех положений (лежа, стоя, с колена).

Дебютант соревнований такого ранга Андрей Балдин (ПЛ-22) в стрельбе из м/к винтовки из трех положений занял 15 место. А в командном зачете в этом упражнении Владимир, Андрей и Е. Пан-

ченко (Алапаевск) заняли третье место.

Денис Ергашов (шк.75, тренер-преподаватель Р.Р. Низамов) был седьмым в стрельбе из пневматической винтовки по движущейся мишени.

По своим личным результатам выступила МС России Валерия Соколова (ПЛ-22).

По итогам спортивного сезона Владимир и Валерия вошли в состав молодежной сборной команды России по пулевой стрельбе и примут участие в учебно-тренировочном сборе в составе сборной команды в декабре в г. Икша Московской области. Тренирует ребят тренер-преподаватель Вячеслав Геннадьевич Куткин.

Плавание

С 27 по 29 ноября в Екатеринбурге проходил открытый чемпионат города по плаванию памяти А.А. Соловьева.

Наилучших результатов в соревнованиях добились учащиеся отделения плавания СДЮСШОР «Факел» Александр Буторин (лицей) и Наталия Кислицына (шк.75). Александр на дистанции 200 м баттерфляем занял 5 место, а на дистанции 100 м баттерфляем был седьмым. Наталия стала пятой на дистанциях 200 м на спине и 50 м баттерфляем и заняла шестое место на дистанции

100 м баттерфляем. Тренирует ребят тренер-преподаватель И.В. Яржинская.

Валентин Омельченко, выпускник СДЮСШОР «Факел» (тренеры-преподаватели В.А. Еловикова, Л.А. Замятина), студент 4 курса Академии МЧС России, двукратный чемпион Азиатских игр в составе сборной команды «Атомспорт» (ответственная Н.А. Федорова), на этих соревнованиях выполнил норматив мастера спорта России.

Поздравляем спортсменов и тренеров с достигнутыми результатами!

Афиша

г. Лесной

Дом физкультуры

3, 5, 6 декабря – соревнования по волейболу в зачет Спартакиады трудящихся среди коллективов IV группы. Игруют: 3 декабря в 18.15 – «Прометей» – «Луч», 5 декабря в 10.00 – «Спасатель» – «Динамо», в 11.00 – «Мотор» – «Витязь», в 12.00 – «Спутник» – «Луч», 6 декабря в 10.00 – «Прометей» – «Спасатель», в 11.00 – «Луч» – «Мотор», в 12.00 – «Динамо» – «Спутник».

Спортивный зал «Строитель»

5 декабря – чемпионат города по настольному теннису. Начало в 13.00.

Дворец спорта

5 декабря – спортивный праздник, посвященный Дню инвалида, для взрослых. Начало в 10.00.

Бассейн

5 декабря – открытое первенство города по плаванию «День средневика». Начало в 13.30.

Стадион

5, 6 декабря – открытие сезона по конькобежному спорту, посвященное Дню воинской славы России. Начало: 5 декабря – в 15.00, 6 декабря – в 10.30.

Лыжная база

6 декабря – открытие сезона в отделении лыжных гонок. Начало в 11.00.

Материалы подготовили О. МЕЛКОЗЕРОВ, С. ХОРОШЕВ, С. РЯЗАНОВ, Т. АНУФРИЕВА, И. ПОПОВ, Ю. СЕРЕДА, В. ДАМБЕРГ.

В ожидании нового сезона

В двери стучится декабрь, и все чаще нашему корреспонденту задают вопросы о хоккее. Чтобы хоть как-то утолить информационный голод наших читателей, мы взяли интервью у нового тренера команды «Факел» Дениса Зифяровича ХАБИБУЛИНА.

- Насколько сложным было соглашение возглавить команду?

– По семейным обстоятельствам Евгений Викторович Буландо попросил отставку, которую пришлось удовлетворить. Нужно было срочно искать ему замену. На собрании команды Евгений Викторович предложил мою кандидатуру. Директор спортивного клуба «Факел» утвердил меня в качестве играющего тренера. 15 сентября я приступил к исполнению своих обязанностей.

- Какими были первые шаги?

– Я фактически 17 сезонов играл в нашей команде, знаю ее подноготную и примерно представлял, с какими трудностями придется столкнуться. На первых порах было много бумажной работы, особенно по инвентарю.

- Подготовка к сезону от прошлых лет отличалась?

– От наследия предшественников – Шугина и Буландо – мы не отказываемся. Первый этап – подготовка на земле – начался с середины сентя-

бря в обычном режиме: кроссы, тяжелая атлетика, игровые виды спорта, нормативы.

Впервые мы вышли на лед в начале октября в Серове и сразу же сыграли матч с «Металлургом-94». Так получилось, что не было денег на аренду льда (опять приходится вспоминать нерешенную проблему искусственного льда! – Прим. автора) и мы согласились выступить спарринг-партнерами, так как это было бесплатно. Первый матч мы проиграли по буллитам 6:7. Через две недели вновь играли с тем же соперником и взяли реванш 13:6. Кроме того, был выезд в Верхнюю Салду на встречу с местным «Титаном», который в отличие от нас уже больше двух месяцев готовился на льду Нижнего Тагила. Хотя вывеска матча была товарищеской, на деле хозяева проверяли свое потенциальное пополнение из тагилчан. По городу были расклеены афиши, пришло много зрителей. В свою очередь и мы проверяли возможных кандидатов из расформированной команды «Спутник-2». Игра закончилась со счетом 12:10 в пользу «Титана». Столь необычный счет объясняется тем, что по взаимной договоренности в случае нарушения какой-либо из команд правил она наказывалась не удалением игрока, а штрафными бросками.

- Контуры состава «Факела» определены?

– В этом году в команду будет заявлен ряд игроков из Нижнего Тагила. Вернулся домой после службы в армии способный Александр Соколов. Все остальные хоккеисты, игравшие в прошедшем сезоне, в строю. Состоялось общекомандное собрание, ребята соскучились по победам и надеются в будущем сезоне выступить лучше.

- Извечная тема нашей жизни – финансы...

– В эпоху кризиса говорить о них бесполезно, ситуация по всей стране такая. Мы понимаем, что болельщики соскучились по хоккею, и мы приглашаем их на домашние встречи. Надеемся и руководство города, и зрители не разочаровать.

- Имеется ли чертёж предстоящего сезона?

– По предварительным данным, но это еще не окончательный вариант, на первом этапе мы сыграем в два круга с прошлогодними чемпионами: «Металлургом» (Двуреченск), «Титаном» (Верхняя Салда) и командой Заречного. Игры первого этапа пройдут до конца января. В зависимости от результатов выступления на нем на втором этапе мы играем либо в турнире за 1-4 места, либо за 5-8 места. Первую игру наша команда сыграет 12 декабря в Двуреченске.